

Генерального консульства Японии
в г. Владивостоке

Всем заинтересованным организациям

Просьба о содействии в проведении первого экзамена
«Нихонго норёку сикэн» в 2020 году

Настоящим выражаю благодарность за постоянное содействие в совершенствовании преподавания японского языка и имею честь сообщить нижеследующее.

Данный экзамен будет проводиться 5 июля с.г. Приём заявлений на участие в экзамене будет осуществляться согласно условиям, изложенным в приложении. Прошу Вас разместить данную информацию на доске объявлений вашего учреждения и оказать содействие в оповещении лиц, желающих принять участие в экзамене.

Пользуясь настоящим случаем, вновь выражаю Вам своё глубокое уважение.



ХАГА Такуя
Вице-консул по вопросам
Культуры и информации
Генерального консульства Японии
в г. Владивостоке

6 марта 2020 г